
Матішак (під час навчання) Новицька Ольга Олексіївна 

Рік випуску - 2003, спеціальність "Початкове навчання" 

Навчалася в Прикарпатському університеті на спеціальності «Початкове 

навчання та практична психологія»(магістр) 1998-2003 роки. 

Стаж роботи - 21 рік 

Кваліфікаційна категорія - вчитель вищої категорії, звання "учитель-методист" 

Місце роботи- 

Вчитель початкових класів у ЗОШ 1 ступеня №9 м. Івано-Франківська(2002-

2015) 

вчитель початкових класів у ліцей № 23 ім. Р. Гурика  Івано-Франківської міської 

ради (2015-по даний час)   

Заступниця директора ліцею №23 ім. Р. Гурика Івано-Франківської міської ради 

– з 2022 року по даний час. 

 

Тема педагогічного досвіду - "Застосування методів критичного мислення в 

освітньому процесі початкової школи" 

Активності - Тренер вчителів початкових класів Нової української школи. 

Успішно пройшла сертифікацію педагогічних працівників відповідно до 

професійного стандарту «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої 

освіти» (2019-2022) 

Освітній експерт з оцінювання професійних компетентностей вчителів 

початкових класів під час сертифікації 2023 року. 

Приватний підприємець – співвласниця освітнього простору «Clever Child». 

 

Навчання в університеті було цікавим, захопливим, веселим, позитивним. 

Це місце не тільки професійного формування, але і особистісного. 

Університет – це не лише аудиторії та бібліотеки. Це перш за все 

взаємовідносини між людьми, живе спілкування, активна соціальна діяльність, 

яка існує поза межами аудиторій. Також це старт творчої реалізації, нових 

можливостей та горизонтів. 

Обраний фах та робота- 

Вчитель - непроста та благородна професія. Вчителі - це ті люди, які 

допомагають пізнавати світ день за днем. Ми не тільки вчимо математиці, мові, 

читанню або письму тощо. Ми докладаємо зусиль, щоб учні, наші діти, були 

дружніми, ввічливими, старанними та розвивали свої здібності й таланти. Я 



люблю свою професію і мені важко уявити себе кимось іншим ,бо саме ця 

професія -моє покликання. 

Тільки той вчитель, який в собі несе любов до справи і до учня – досконалий 

учитель. 

 


